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 جد التكاملات التالية : مثال 

1  )o س دس جــا 

 

2  )o س دس  جتــا 

 

3  )o س دس  جـــا 

 س  قتــا= س  ظتــا+  1, س        قــا= س  ظــا+  1:  تذكر

 جد التكاملات التالية : مثال 

 1  )o  (س  ظـــا –س  قـــا )دس 

 2  )o  س دس ظتــا 

 س2جا  = جـاس جـتاس  جــاس جتــاس       2= س 2ـا جـ : تذكر

 

 جد التكاملات التالية : مثال 

 1  )o     س      دس 2جتـــا 

 س  س جتـــا جــا        

 

2   )o  1 –  جـــا س         دس 

 س س جتــا جــا        

 

3   ) o      1                 (ضرب بالمرافق ) دس 

 جــا س+  1         

 

 

قتــا س                   =       ا,      قـــا س    =        ا:   تذكر 

 س   س                     جـــا ب      جتـا

 

 دس       o          5جد (  1

 س  جتـــا            

 دص           oجد  (  2

 ص3 جــــا                

 

 ( (ب -ا)جتــا( + ب+ ا)جتــا)  =  جتــاب  اتـــاج(  1:  تذكر

 ( (ب+  ا)جتـــا –( ب -ا)جتــا)    =   جـــا ب  اجــا (  2        

 ( ( ب  - ا) جــا( + ب+  ا)جــا )    =  جتـــا ب  اجـــا( 3         

 :جد التكاملات الآتية 

1  )o س دس8س جتــا4جــا 

2  )o س دس 4اس جــ6جــا 

3  )o س دس 7س جتــا3جتـأ 

 

 س       جــا2  – 1= س   2جتــا(  1:   تذكر

 (س 2جتـــا – 1)   س    أو   2جتــا – 1= س  جــا       

                           2  

    1 –س  جتــا 2= س 2جتــا ( 2 

 (س 2جتــا+  1)   =  جتــــا س                     
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 س     دس 2جــــا    oجد  (  5

 س جتــا س جــــا            

 :الحل 

 

 

6  )o      س     دس جـــــا 

 جتـــا س – 1          

 :الحل 

 

 

 

 دس    4+ س  جــا  oجد (   7

 س جـتـــا – 1            

 :الحل 

 

 

 

8   )o   1 –  س    دس2جــــا 

 جتـــاس –جـــاس          

 :الحل 

 

 

 

 

 

 

 دس( س  س جتــــا جـــا)  oجد (  1

 :الحل 

 

 

 

 

 دس        o       1جد (  2

 س س جتـــا جــا            

 :الحل 

 

 

 

 جــا س       دس – o   1جد  (  3

 جــاس+  1              

 :الحل 

 

 

 

 دس( س 2جــــا + س 3جــاس جتــا 2)  oجد (   4

 :الحل 
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 ظــــاس   دس    oجد (  13

 جتـــاس               

 :الحل 

 

 

 

 

 

 دس (   1+   قــــا س   )   oجد   (  14

iجتــاس                          
س

      

 : لحلا

 

 

 سد         o دج ( 15

 1 – س اـــــج                

 : لحلا

 

 

o i دج   ( 16
 سد   1 + س3

: لحلا

 

 

 دس           o       2جد (  9

 س2جتــا – 1            

 :الحل 

 

 

 

 

 دس( ظــاس+ قــاس )  oجد (  11

 :الحل 

 

 

 

 دس                o       2جد (  11

 س2جتــا+  1             

 دس      oجد (  :الحل 

 1 –س  جتـــا              

 :الحل 

 


